
Geografija zasigurno pripada krugu najstarijih znanosti 
koje su svoj identitet, pored temeljnih istraživanja usmjerenih 
k razvijanju novih teorija i metoda, oblikovale rješavanjem 
konkretnih društvenih i gospodarskih problema. Svijest o 
značaju primjene geografskih znanja i vještina te prostornog 
načina mišljenja posebno je izražena zadnjih desetljeća. 
Posljedica je to rastućih problema i izazova s kojima se 
susreće suvremeni svijet, a moguće ih je svesti na zajednički 
nazivnik ograničenosti i ugroženosti prirodnih i društvenih 
resursa. S druge strane, razvoj geoinformacijskih tehnika 
ponudio je nove pristupe rješavanja spomenutih globalnih 
problema i upravljanja prostorom. Istovremeno, u teorijskom 
smislu, posljednja desetljeća obilježilo je sve veće uvažavanje 
prostora, tzv. prostorni obrat u društvenim znanostima, što je 
plodno tlo za afirmiranje geografije kao važnog elementa novih 
diskursa razumijevanja svijeta. Geografija bi, kako naglašavaju 
neki, zahvaljujući svom karakteru mosne znanosti između 
prirode i društva te potencijalima koje nude nove informacijske 
tehnologije trebala doista biti jednom od ključnih znanosti 21. 
stoljeća! 

Ipak, primijenjena se geografija danas uglavnom odvija 
izvan zidova akademskih ustanova, teorija i praksa često 
se sve više udaljavaju, geografskim se alatima i pristupima 
koriste i brojni drugi stručnjaci, dok su istovremeno ideje 
o interdisciplinarnosti u rješavanju kompleksnih problema 
ponekad daleko od stvarnosti. Upravo je zato naglašena 
potreba za akademskim razmatranjem dosadašnjih iskustava 
i potencijala primijenjene geografije kao pristupa temeljenog 
na problemski usmjerenim istraživanjima u svim geografskim 
disciplinama.

POTREBA ZA ORGANIZIRANJEM SKUPA

Geografski odsjek PMF-a se kao i druge znanstveno-
nastavne institucije regije susreće s nizom izazova koji 
zahtijevaju promišljanje i odabir puta u godinama koje slijede. 
Promjene u strukturi tržišta rada prisiljavaju na kritičko 
razmatranje postojećih znanstvenih smjerova i razvijanje novih,  
u skladu s novim potrebama. Istovremeno, trend smanjenja 
udjela državnih sredstava u financiranju znanosti i visokog 
obrazovanja stvara potrebu za traženjem novih izvora. 

S druge strane, prilike koje donosi približavanje 
jedinstvenom znanstvenom području Europske unije pružaju 
nove mogućnosti za intenzivniju znanstvenu i nastavnu 
međunarodnu suradnju, te pristup odgovarajućim fondovima.
Bolonjski proces je prilika za oblikovanje novog visokoškolskog 
kurikuluma te korištenje GIS-a i ostalih geoinformacijskih 
tehnologija koji mogu pridonijeti jačanju značaja geografije 
kao znanstvene discipline, kao nastavnog predmeta, te kao 

specifičnog pristupa za rješavanje problema suvremenog društva. 
Osim toga, prostorni obrat u društvenim znanostima te kulturni 
obrat u geografiji zahtijevaju proširivanje okvira primijenjene 
geografije (što uopće danas uključuje primijenjena geografija?) te 
otvaraju pitanje što je zapravo korisno znanje. Zaključimo: pitanje 
upotrebljivosti i vrijednosti geografskih istraživanja te propitivanje 
odnosa između teorije i prakse ključni su za poziciju i značaj 
geografije kao akademske discipline u 21. stoljeću.

 CILJ I PROBLEMATIKA SKUPA

Međunarodni znanstveni skup Primijenjena geografija u teoriji 
i praksi organiziramo s ciljem razmatranja iskustava i potencijala 
geografije u rješavanju problema prostornog razvoja, socijalnih 
i ekonomskih problema te u istraživanju ljudskog utjecaja na 
oblikovanje i preobrazbu životne sredine. Očekuju se predavanja 
različitih teorijskih i disciplinarnih diskursa koja promišljaju stvarnu 
ili potencijalnu primjenu geografskih teorija i metoda u rješavanju 
društvenih problema i izazova. Posebno se potiče izlaganje tema 
s eksplicitnijim izražavanjem vrijednosti aplikativnih mogućnosti 
geografije. 

Teme:
Odnos između teorije i prakse u geografiji (temeljnih i • 
primijenjenih istraživanja); 
Aplikativna fizička geografija i geoekološke analize; • 
Upravljanje i zaštita prirodnih resursa; • 
Zaštita od prirodnih rizika; • 
Demogeografske i socio-ekonomske prostorne analize; • 
Regionalno i prostorno planiranje; • 
Lokacijske analize (turistička, industrijska, prometna, • 
trgovinska geografija); 
Vrednovanje i zaštita kulturnih pejzaža; • 
Prostorne percepcije i imaginacije – upotreba u političkim, • 
društvenim i privrednim strategijama;
Primjena GIS-a i ostalih geoinformacijskih tehnologija;• 
Geografsko obrazovanje u funkciji primijenjene geografije. • 

POZVANA PREDAVANJA

Plenarna predavanja održat će i prof.dr.sc. Antoine Bailly i  
prof.dr.sc. Michael Pacione, autori brojnih radova iz primijenjene 
geografije, uključujući i knjige  Applied geography for the 
entrepreneurial university (ur. A. Bailly i L. J. Gibson, Brookings, 
2008), Applied geography: a world perspective (ur. A. Bailly i L. 
J. Gibson, Kluwer, 2004),  Applied geography: principles and 
practice (ur. M. Pacione, Routledge, 1999).

MJESTO I VRIJEME ODRŽAVANJA SKUPA

Znanstveni Skup održat će se u Zagrebu, 5. i 6. studenoga 
2010. U poslijepodnevnim satima u subotu, 6. studenoga bit 
će organiziran razgled centra Zagreba uz stručno vodstvo. 

U nedjelju, 7. studenoga predviđena je ekskurzija u 
zagrebačku okolicu i Hrvatsko zagorje.

KOTIZACIJA

Kotizacija za sudjelovanje na Skupu iznosi 150 eura i 
obuhvaća tiskanu knjigu sažetaka i popratne materijale, 
obilazak centra Zagreba uz stručno vodstvo, zajedničku večeru 
te organizacijske troškove. Poseban popust osiguran je za 
studente za koje kotizacija iznosi 100 eura. 

Kotizacija se, u kunskoj protuvrijednosti na dan uplate,  
uplaćuje na žiro-račun organizatora, nakon obavijesti o 
prihvaćanju teme izlaganja (20. lipnja 2010). O detaljima će  
sudionici biti dodatno obaviješteni. 

STRUČNA EKSKURZIJA

U nedjelju 7. studenog bit će organizirana stručna ekskurzija 
u zagrebačku okolicu i Hrvatsko zagorje. Cijena ekskurzije iznosi 
50 eura i obuhvaća prijevoz turističkim autobusom, ručak, 
ulaznice za sve lokalitete, stručno vodstvo i organizacijske 
troškove. Minimalan broj prijavljenih za ekskurziju je 25.

PRIJAVA ZA SUDJELOVANJE I SLANJE SAŽETAKA

Pozivamo vas da na Skupu sudjelujete s izlaganjem ili 
posterom. Rok prijave sudionika i slanja sažetka je 5. svibnja 
2010. Službeni jezici skupa su engleski i hrvatski, međutim 
sažetak izlaganja treba biti napisan na engleskom jeziku te 
sadržavati naslov, do pet ključnih riječi i tekst, ukupno do 300 
riječi. Potrebno je navesti ime i prezime autora, titulu, naziv 
institucije iz koje dolazi te adresu elektroničke pošte. Sudionici 
su dužni poslati sažetke bez obzira sudjeluju li na skupu s 
izlaganjem ili posterom. 

Sažetak izlaganja potrebno je do 5. svibnja 2010., 
zajedno sa obrascem za prijavu, poslati e-poštom na  
conference@geog.pmf.hr ili poštom/faxom na adresu 
organizatora.

Obavijest o prihvaćenim temama izlaganja bit će sudionicima 
poslana do 20. lipnja 2010. 

Obrazac za prijavu dio je ove obavijesti, a dostupan 
je i na službenoj internetskoj stranici konferencije na  
http://primijenjenageografija.wordpress.com



ZNANSTVENI ODBOR

Hartmut ASCHE, Sveučilište u Potsdamu, Njemačka
Antoine BAILLY, Sveučilište u Ženevi, Švicarska
Zoran CURIĆ, Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska 
Sanja FAIVRE, Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska 

Borna FUERST-BJELIŠ, Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska 
Anton GOSAR, Sveučilište na Primorskem, Kopar, Slovenija
Reinhard HENKEL, Sveučilište u Heidelbergu, Njemačka

Marko KREVS, Sveučilište u Ljubljani, Slovenija
Dénes LÓCZY, Sveučilište u Pečuhu, Mađarska
Damir MAGAŠ, Sveučilište u Zadru, Hrvatska

Ivo NEJAŠMIĆ, Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska
Vuk Tvrtko OPAČIĆ, Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska 
Michael PACIONE, Sveučilište Strathclyde, Glasgow, 

Škotska, Ujedinjeno Kraljevstvo
Vera PAVLAKOVICH-KOCHI, Sveučilište The University of 

Arizona, Tucson, Arizona, SAD
Dane PEJNOVIĆ, Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska

Ivan RATKAJ, Sveučilište u Beogradu, Srbija
Zoran ROCA, Sveučilište Lusófona de Humanidades e 

Tecnologias Lisabon, Portugal
Aleksandar TOSKIĆ, Sveučilište u Zagrebu, Hrvatska

ORGANIZACIJSKI ODBOR*

Laura ŠAKAJA, koordinator 
Aleksandar LUKIĆ, tajnik

Nenad BUZJAK
Marin CVITANOVIĆ 

Ivan ČANJEVAC
Vedran PRELOGOVIĆ

*svi sa Sveučilišta u Zagrebu

ORGANIZATOR SKUPA

Geografski odsjek 
Prirodoslovno-matematički fakultet

Sveučilište u Zagrebu
Marulićev trg 19/2

10000 Zagreb
Tel. +385 1 4895-400
Fax. +385 1 4895-440 

conference@geog.pmf.hr
http://primijenjenageografija.wordpress.com

http://www.geog.pmf.hr

OBJAVLJIVANJE RADOVA 

Radovi prezentirani na Skupu bit će nakon uobičajenog 
recenzentskog postupka objavljeni u znanstvenom časopisu 
Hrvatski geografski glasnik koji se indeksira u CAB Abstracts, 
CSA Sociological Abstracts, Current Geographical Publications, 
GEOBASE, EBSCO, SAGE Urban Studies Abstracts i SCOPUS. 
Upute o pripremi članaka dostupne su na internetskoj stranici: 
http://www.hagede.hr/images/hrvatski_geografski_glasnik/
hgg_upute_autorima.pdf

INFORMACIJE

Slanje sažetaka i prijavnog obrasca, tehnička pitanja: 
conference@geog.pmf.hr 
Dodatne informacije: 
Laura Šakaja, Lsakaja@geog.pmf.hr, koordinator 
Aleksandar Lukić, alukic@geog.pmf.hr, tajnik

OBRAZAC ZA PRIJAVU

Sudjelovanje na skupu (označiti):

bez izlaganja• 

s izlaganjem• 

s posterom• 

Ime i prezime: 
Titula:
Naziv i adresa institucije (ulica i broj, naselje, 
država):

Podaci za kontakt:
Adresa (ulica i broj, naselje, država):

Tel. / Mob.:
Fax.:
E-pošta:  P
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